

## Лесной пожар угрожал Золотому Ключу

**КАК РАССКАЗАЛА корреспонденту главный лесничий филиала Т.А. ТИВИКОВА, ситуация ещё осложнялась и тем, что поднялся сильный ветер. На место пожара выехал директор филиала Н.М. Меринов, и был отправлен на трейлере тяжёлый бульдозер.**

3 июня лесная охрана Байкальского филиала наземной и авиационной охраны лесов, завершив окарауливание очередного пожара в Золотом Ключе, возвращалась в Турку. Но в 16.45 из этого же посёлка поступил телефонный звонок дежурному филиала о возникновении нового пожара. Лесников или, как принято их сегодня называть, рабочих, в составе восьми человек пришлось возвращать обратно.

**СП**

Николай Михайлович позвонил из Золотого Ключа и сообщил, что для ликвидации пожара имеющихся людей и техники недостаточно. Поздно вечером, возвратившись с пожара, они вместе с главным лесничим провели мобилизационную работу по привлечению дополнительных людей и техники. Староста Золотого Ключа Антонов организовал местных жителей и привлёк добровольную пожарную дружину посёлка. Лесной пожар реально угрожал посёлку, и жители, запаниковав, принялись стаскивать ценные вещи к реке. В посёлок выехал и глава Туркинского поселения В.Л. Суменков, дабы успокоить жителей и заверить, что пожар в посёлок не будет допущен.

4 июня привлечённая рабочая сила и техника, в том числе два пожарных расчёта МЧС, вовремя прибыли на пожар,

который, перейдя в верховой, двигался в сторону посёлка. Его было решено остановить встречным палом. Всю имеющуюся технику, в том числе и пожарную, а также рабочих с ранцевыми опрыскивателями рассредоточили вдоль минерализованной полосы и пустили встречный пал. Два огненных вала на безопасном расстоянии от посёлка с оглушительным рёвом схлестнулись и опали. Угроза посёлку миновала.

Космический мониторинг показал: площадь этого пожара - 500 гектаров. Но когда речь идёт о спасении жизни и имущества людей, здесь уже не до сгоревших гектаров леса.

На окарауливании пожара были задействованы 80 человек, три бульдозера, в том числе от ООО «Байкальская лесная компания» и ИП «Ловцова», которые опаживают кромку пожара, а также маши-

на МЧС, которая доставляет воду с реки и заправляет пятисотлитровые ёмкости, установленные на грузовых УАЗиках. А те, в свою очередь, развозят воду по периметру пожара, где ею заполняют ранцевые опрыскиватели.

6 июня на место пожара выезжали руководитель Прибайкальской районной администрации Г.Ю. Галичкин и специалист экономического отдела районной администрации Н.Б. Баторов. По возвращении Нима Борисович сообщил редакции, что ситуация на данном очаге под контролем, пожар локализован, окарауливание продолжается.

**Всего на территории Прибайкальского района с начала пожароопасного периода было зафиксировано 79 лесных пожаров.**

Пётр КАЗЬМИН.

## Мощи Святых из Италии были подняты в Ильинке на Иоаннову гору

**ЛАМПАДА**

Частицы Мощей, переданные благочестивыми итальянскими католиками маркизой Иммаколатой Соларо дель Борго и господином Джанфранко Факко Бонетти Улан-Удэнской и Бурятской епархиям, 7 июня были привезены в село Троицк для участия в традиционном крестном ходе от Троицкого монастыря на Иоаннову гору, к месту чудотворного явления иконы Иоанна Предтечи.

КРЕСТНЫЙ ХОД – событие традиционное, оно проходит каждый год 7 июня, 7 июля и 11 сентября. Множество людей приезжает, чтобы поучаствовать в этом, несомненно, важном событии для Православной Церкви. Однако в этот раз у верующих появился шанс приложиться к святыням, подобным которым в Бурятии ещё не было.

Двенадцать километров было пройдено до светлой горы, где состоялся молебен. Более пятисот человек со всех концов России собрались, чтобы пройти этот путь и прикоснуться к частицам нетленных тел святого Георгия, святого мученика Вонифатия, святого Дионисия, святого апостола Иакова, святого Иоанна Крестителя, святого Николая Чудотворца, святого Дарии, святых Космы и Дамиана, святого Василия Великого.



ЭТО СТАЛО ВОЗМОЖНЫМ благодаря давним друзьям Русской Православной Церкви, маркизе Иммаколате Соларо дель Борго и Джанфранко Факко Бонетти.

Маркиза дель Борго сотрудничает с Русской Церковью с 1986 года. Тогда она организовала помощь детям, пострадавшим в результате Чернобыльской катастрофы. С тех пор ею было сделано очень многое, за что она и была награждена 25 января 2011 года орденом Святой Равноапостольной княгини Ольги III степени.

Господин Джанфранко Факко Бонетти является Чрезвычайным и Полномочным Послом Суверенного Военного Ордена Госпитальеров Иерусалима, Родоса и Мальты (Мальтийского Ордена) в Российской Федерации. Кроме того, с 2001 по 2006 он являлся послом Итальянской республики в Российской Федерации. Имея достаточное влияние, он вместе с маркизой добился передачи Мощей Бурятской Епархии.

Святыни будут провезены по всем храмам республики, после чего их передадут в Польский монастырь, где они и будут находиться по решению Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Количество участников крестного хода, количество верующих в Прибайкалье, а также возрастающий интерес к Церкви говорит о бесспорном возрождении Православия. Ведь Православие – часть российского менталитета, часть русской души. Люди всё больше обращают свой взгляд на Бога, что, конечно, способствует нравственному и духовному развитию общества.

Владимир ПАШИНЮК.

### ПОЛОЖЕНИЕ О РАЙОННОМ КОНКУРСЕ ТВОРЧЕСТВА «СКАЖИ: «НЕТ НАРКОТИКАМ!»

#### ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Привлечь внимание к проблемам курения, пьянства, наркомании детей и подростков.

- Способствовать объединению усилий школы и семьи, учителя и ученика в решении проблемы.

- Предоставить возможность детям и молодежи выразить свое отношение к проблеме наркомании среди взрослых и сверстников и поощрить лучшие творческие работы, пропагандирующие здоровый образ жизни, содействующие антinarкотическому воспитанию детей и подростков.

- Активизировать пропаганду здорового образа жизни среди детей и подростков;

- Побудить детей и подростков к осознанию опасности первичного употребления наркотиков и формированию установок на сохранение и укрепление здоровья.

#### ОРГАНИЗАЦИЯ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

К участию в конкурсе принимаются работы, отвечающие заявленной тематике. Конкурс проводится в один этап: с 10 июня по 10 сентября 2011 года. На конкурс принимаются работы, представленные не позднее 10 сентября 2011 г. по адресу: с. Турунтаево, ул. Ленина, 67, отдел по делам молодежи физической культуры и

спорта Прибайкальской районной администрации.

#### УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Конкурс проводится по следующим возрастным категориям: а) до 14 лет; б) от 14 до 35 лет; в) 35 лет и старше.

#### УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Творческие работы должны строго соответствовать девизу акции: «Скажи: «Нет наркотикам!»

#### Возможная тематика:

Правда о наркотиках - дорога в никуда; «Спасибо, нет, мой выбор - жизнь без наркотиков»; «Спорт против наркотиков»; «Наркомания - опасная болезнь»; «Я хочу помочь своему другу отказаться от наркотиков»; «Наркобизнес - доходы на человеческих страданиях»; «Мое отношение к наркоманам»; «Моя семья, друзья и интересная жизнь - вместо наркотиков»; «Я мечтаю...»; «Мне нравится, я люблю, меня радует, мне интересно...»; «Меня беспокоит, тревожит в последнее время...»; «Я хочу сказать... (ровеснику, другу, младшему брату и т.д.)»; «Взрослые, послушайте! Я вам хочу сказать...»; «Как я понимаю здоровый образ жизни»; «Мой личный опыт здорового образа жизни»; «Как люди становятся алкоголиками и наркоманами?»; «Наркотики и семья»; «Почему люди курят, принимают алкоголь и наркотики?»; «В чем же вред

наркотиков, алкоголя и табака?»; «Как снизить распространенность курения, пьянства и наркомании?»

**Формат плакатов и рисунков** - А3 (40 x 60 см). Техника выполнения произвольная. Краски цветных рисунков и плакатов должны быть яркими. На лицевой стороне рисунка может быть указано только название работы.

Сочинения, тексты стихов и песен могут сопровождаться рисунками. Текст сочинения не должен превышать 5-ти тетрадных страниц.

Работы могут быть индивидуальными или коллективными. К каждой работе прилагается регистрационный лист, содержащий следующие сведения:

- об исполнителе (фамилия, имя, возраст, место учебы или досуговой занятости);

- о руководителе (Ф.И.О., место работы, должность, телефон).

#### СОСТАВ ЖЮРИ

В состав жюри входят представители районной администрации, отдела по делам молодежи ф.к. и спорта, редакции газеты «Прибайкалец».

#### ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Подготовка, проведение и награждение – за счет отдела по делам молодежи, ф.к. и спорта.

#### НАГРАЖДЕНИЕ

В каждом направлении определяются призовые и поощрительные места. Победители награждаются дипломами и памятными подарками.

#### ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ

Творческие работы принимаются до 10 сентября 2011 г. в отделе по делам молодежи, физкультуре и спорта Прибайкальской районной администрации.

К работе прилагается заявка, в которой должны быть указаны: фамилия, имя; школа, класс; адрес и контактный телефон.

Победители, занявшие **1, 2, 3 места**, в номинациях, будут награждены грамотами и призами.

Лучшие работы будут опубликованы в районной газете «Прибайкалец» и представлены на официальном сайте МО «Прибайкальский район».

#### Требования к представляемым на конкурс работам

Рисунки, плакаты выполняются в любом жанре и стиле с использованием различных материалов (карандаш, акварель, гуашь, пастель, графика).

Работы могут сопровождаться стихами, призывами, лозунгами.

Предпочтение отдается произведениям, имеющим творческий характер, соответствие теме, обращается внимание на оригинальность, выразительность, эстетичность.

Формат рисунков (А4), плакатов (А1).

Каждая работа должна иметь этикетку (не мешающую восприятию рисунка либо плаката), этикетка выполняется в компьютерном варианте, для рисунков размер (3x8), для плакатов (5x10 см), содержащую название работы, Ф.И.О. участника, возраст, название

творческого объединения, Ф.И.О. педагога, образовательное учреждение.

Сочинения не должны превышать 3 страниц текста в печатном виде, на листах формата А-4, 14-м шрифтом Times New Roman, через 1,5 интервала.

На титульном листе обязательно указывается: тема, фамилия, имя, отчество автора, наименование класса, школы, в которых учится автор, фамилия, имя, отчество педагога.

Присланные на конкурс творческие работы (сочинения) авторам не возвращаются.

#### Критерии оценки:

соответствие теме конкурса; содержательность; эмоциональность изложения; личностное отношение; грамотность изложения; новизна творчества.

**Контактное лицо:** Горбунова Татьяна Петровна, Тел. 51-4-84, эл. почта qaso1977@mail.ru

#### ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ

Ф.И.О. автора  
Ф.И.О. руководителя  
Образовательное учреждение  
Класс  
Контактный телефон (мобильный), телефон школы  
Полное название конкурсной работы  
Дата сдачи работы  
Подпись, ФИО